

## 654. 耶穌解釋..... 掠奪和苦難 - 唐納德特朗普和野獸的印記

2018 年 9 月 23 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 親愛的主，請幫助我們理清我們的所有問題你將如何進步。這當然是一種挑戰，理解你思考和做事的方式。請幫助我們？阿門。

好吧，以西結和我一直在思考這種關於掠奪和即將復興的突然談話。早在耶和華給我們的信息中，他告訴我，在掠奪之後會有大復興。然後，隨著美國開始醒來，我們得到了有條件的三年多，人們會繼續醒來祈禱。還有一絲暗示可能會在**掠奪**之前出現復興。

然後唐納德特朗普當選，我們肯定會在這裡進行他的第二次選舉。畢竟，他需要我們基督徒投票讓他上任，對吧？

也許不那麼正確.....上帝的想法與我們的想法不同。因為主給以西結，卡羅爾和我的夢想，異象和流變話語很快就會發生的重複，我們正在從不同的角度看待它。有許多美國人仍處於主流/撒旦/媒體的咒語之下。他們被迷住了。

他們從唐納德的經濟努力工作中獲利，但仍然享受著嘲笑他，嘲笑他，並對所有關於我們的“鐵和泥腳”地下政府的警告置若罔聞。如果.....主使用開花和世界事件讓這個圍坐在柵欄的一代點火了？

如果復興爆發，因為掠奪，以及鐵和粘土的腳不會立即將所有的斷頭台和集中營帶到國內，因為新的基督徒將與剩下的人一起工作，我們將克服所有邪惡的奧巴馬投入運動。

如果？如果唐納德留下來，並且是大災難的前半部分的總統並繼續消耗沼澤會怎麼樣？親愛的，這些都是未解決的問題。我每天都在思考它們。我知道我們正處狂歡的季節。我知道這是最後一位教皇。我知道以色列是一個國家。我知道奧巴馬是反基督，而終結時代的所有跡像都在這裡。我知道 Nibiru 是一個裝滿惡魔的行星，可能會對地球產生最大的影響。

所以，耶穌開始回答我關於狂歡之後會發生什麼的問題。

耶穌開始..... “世界和我的王國之間不再有任何灰色地帶。不冷不熱將升入他們的命運，克服過去的所有失誤和失敗。**掠奪**的基礎將證明我的話語是真實的，並且他們將堅持所說的一切，直

至最後的點點滴滴。他們會看到一個偉大的奇蹟，例如紅海的分離，這將給他們一個堅實的信仰基石 - 雖然會有叛逃者，而那些有良心軟弱的人將會回歸崇拜巴爾。 ”

( 克萊爾 ) 換句話說，成為系統的一部分。

( 耶穌 ) “我的剩餘孩子，你必須控制你的胃口。你必須。你會做出許多愚蠢和危險的選擇，因為你的胃和你對異性的吸引力和虛榮心。而那些會讓你的靈魂陷入困境的東西。克萊爾一生都在努力與這些作鬥爭。隨著年齡的到來智慧，但是你必须克服敵人會帶給你的景點和慾望，而不受年齡的影響。也許是智慧。

“你必須讓你的肉完全服從聖靈。如果你現在不這樣做，當**野獸的印記**來的時候，你會墮落並失去靈魂。這意味著你再也不會看到你的母親和父親，寵物和親戚了。你的永恆將在地獄，被燒毀和折磨。

“當你收到**野獸的印記**時，因為你不相信我醫治你的孩子;你不相信我能治愈你的孩子。你不相信我提供食物。你想成為繁榮的人群的一部分，一個重要的人物...當你這樣做時，**野獸的印記**會摧毀你的大腦中回應我的部分，你會變得像動物一樣。

“接下來，隨著大災難的進展，他們將通過這個來消滅你。但首先，你將在全身遭受無法想像的折磨;你會尋求死亡，但死亡會逃脫你。我現在告訴你，所以你可以開始優先考慮你的優先事項。如果你現在可以控制你的衝動，那麼以後你就不會那麼難和危險了。

“是的，特朗普總統將成為剩餘的一部分。我推翻了這個國家最痛苦的苦難，並將其交還給了我的人民。然而，隨著地下政府將不斷發起針對美國的戰鬥和攻擊它逐漸消失，並帶來許多悲傷。對此最好的準備就是乾淨的良心和與我和好，以及了解我的聲音，傾聽我的指示並遵守它而不會耗費時間或光澤。這就是你的勝利。

“許多人將會殉難 - 但要算是所有的快樂，因為那一天你生命中的所有困境都將結束，你將在天堂與我同在。所以，不要害怕那一天。活的會嫉妒死的，這是事實。但不要死於**野獸的印記**。

“你需要什麼？首先，與我的關係。不只是一個淺薄的祈禱，“祝福我”或一種風俗，而是與我和你的聖經的溝通關係，以便我能告訴你什麼是重要的，什麼是陷阱和愚蠢，什麼是浪費寶

貴的時間和資源。在這個時間成功的人將是那些聽到並服從的人。沒有聽見和服從，你的生存機會非常非常渺茫。

“你不會為將要使用的戰術做好準備，特別是背叛，羊皮衣服的狼。辨別力是關鍵。我的母親有很好的教學辨別力。依靠她的祈禱，你不會輕易被愚弄。也就是說，如果你仔細聆聽。

“那些為'一個字'而奔跑並且逃跑的人對我來說還不夠深 - 而且這也需要一個穩固的關係。你將明智地招募天使和聖徒，特別是我的母親來幫助你，不僅僅是在洞察力。但在危險的時候，你不知道該怎麼做。當你覺得對自己吹太壞無法再次面對我的時候，去找她，請求祈禱。她會鋪平道路。

“如果有人信守我的話語，他們就永遠不會死.....這是在渴望並保持心靈在你心中，想要全心全意地生活，那保護你的靈魂。”

(克萊爾) 我從人們那裡得到了不少言論害怕他們不會被提，因為他們無法達到他們認為正確的聖經標準。“如果有人信守我的話，他們永遠不會死”，那是約翰福音 8:51。意思是，不一定能夠在不失敗的情況下完全實現它，而是希望不失敗地生活。但這種區別是真正想要的，這意味著當你失敗時，你真的很難過。相信“想要”不會削減它。而且主肯定知道不同之處。

(耶穌) “克萊爾，你有大量的年輕人，他們將在大災難中成為過度。這是牧師在森林裡對你有遠見的意義的一部分，火炬為許多年輕人帶來了方向。突然，火炬變得非常明亮，年輕人帶著沒有點燃的火炬。但是他們點燃了你的，然後去了世界各地。”

(克萊爾) 嗯.....什麼時候亮度來了？

(耶穌) “你在互聯網上開始的那一天。年輕人帶著他們的火炬照亮他們，真理帶著自己的恩膏，因為一些完全沒有理由離開的人已經帶著其他名字回來，也不好意思承認他們錯了並且仍然和你在一起。其他人被囚禁在謊言中，並且不再成長為我想要的東西。為他們禱告，他們是迷失的羊。祈禱他們會回來。”

(克萊爾) 我也願意。我每天都祈禱.....'請聖天使。走出去尋找那些被騙並從頻道偷走的人。把它們帶回來。”

(耶穌) “但這不是這個信息的重點。我想要告訴你的是，你的任務是告訴他們你從我，從我的靈，以及在所有教派中我的靈的運動中學到了什麼。僅僅因為他們沒有我早期教會的所有，並不意味著他們不在我的身體裡。

“無論是作品還是歌曲，我都希望你能這樣做。這就是我們迫切要求的原因。你只是不明白。對你的聲音有一些難以形容的品質，這讓真理敞開心扉。”

(克萊爾) 我想要得到它，主啊！我會一直遵守，直到我得到它。

(耶穌) “好女孩。你不會後悔的。無論如何，你正在準備整整一代人生存，以光榮的聖潔，大災難來生存。而對於你們，我的孩子們，他們被拋在後面。你將成為一支信徒的軍隊，與反基督的勢力作戰。雖然你們中的一些人覺得自己是個懦夫，但是你們會做出很大的幫助。我會在那一刻讓你勇往直前。你已經在這個頻道上獲得了一些堅實的嗎哪，它奠定了一個沒有人可以反駁的基礎。這就是為什麼我提出克萊爾離開時你需要的武器。

“那些跟隨真理並向我的節奏前進的人都知道我的聲音，並且接受了我早期教會的教導，這也可以向教父們尋求教訓，他教導了許多從聖經中遺漏的東西。但是，有價值的東西，在世界掌握了我的教會並玷污她之前，以最純粹的形式為基礎的聖經。

“當我回歸統治並統治一千年時，你就會把我教會的思想和種子帶進你的心中。你將通過這些種子成長為真正的聖潔。你會教他們給別人，反過來，他們會成長和教導。我會在耶路撒冷叫你到我自己，你會熟悉地從我的面前出來，因為你在通過我的母親影響克萊爾中而成長。

“你已經形成了溫柔和兄弟之愛。我不是說溫順會繼承地球嗎？哦，你在這裡學到的東西已經為我的教會奠定了基礎。珍惜這些教導，不要讓受過教育的無知者從你身上偷走他們。你要保持簡單和孩子般的狀態，不要進入偉大的學習大廳，以獲得男人的虛偽榮譽。

“不，你的權威和智慧不是來自任何人，而是來自我。這就是我教導我的使徒的方式。不是在大學里昂貴的課程，而是通過生活我的方式和生活我的愛的信息的例子。不可忽視的最大力量是我的愛。如果你生活在我的愛中，對你來說沒有什麼是不可能的。不言而喻 - 信仰。信仰與愛。

“因此，最重要的是你要切掉所有其他關注動機的行為，為我的愛的填充讓路 - 這就是一切，而不是在神學院教授。正是愛讓我在十字架上伸展雙臂。而且，正是你的愛也願意這樣做，為了生活被釘在世上的十字架上的生命。

“這就是我現在告訴你的原因，現在給你們的心靈和思想規範，所以你們在我為你們所做的光榮約會中不會有太多的鬥爭。這確實會讓你看起來非常低下和愚蠢，但是會結出豐碩的果實，並為你在長高時遇到的強風所需的深厚基礎。

“出於一個很好的理由，我已經把你們全部叫到了這個頻道。你在這裡是因為我在為你做準備。這些年來一直參加比賽的人都會得到獎勵。其他人在這裡為下一代做準備，並對邪惡勢力做出巨大的攻擊。您對這些經歷的體驗將為您提供在千禧年結束時傳遞的偉大智慧。你將打擊一支人工智能和無靈魂力量的軍隊。許多將為反基督軍隊製造動畫的人，將會沒有靈魂。 ”

(克萊爾) 當他這樣說時，我看到工廠裡排滿了一排排看起來像人類的人工智能。那些人在形式上但沒有精神的人。

(耶穌) “是的，技術遠遠超出了你的意識。有些地下城市的整個殖民地都沒有良心的士兵，經過一段時間的訓練可以殺死美國人。親愛的，請按下。使用你得到的東西。請記住，愛是最強大的力量，而你並不孤單。我和你在一起。雲與你同在。天使和你在一起，我的母親和你在一起。天堂裡的每個人都有一個目的，就是他們在這個時候受過訓練來幫助地球上的人。太多的“我的人民”拒絕使用我給他們的東西真是太遺憾了。但通過你的例子，許多人會認識到大雲的價值。

“我愛你。我和你在一起。什麼都不怕。 ”